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Medgyessy Péter a lakossági fórumok után ezekben a hetekben újabb 30 rendezvényen vesz részt

Kampány a látható kormányért

A volgyhidat egy földúton megközelítő miniszterelnöknek Szilágyi András, a Nemzeti Autópálya Rt. fejlesztési vezérigazgató-helyette­
se mutatta meg, hogy a híd pillérei már állnak Foto  Vajda J ózsef

A kormány és a kormányzás látható­
vá tételéért kampányol a következő 
két hónapban Medgyessy Péter. A 
miniszterelnök mintegy 30 rendez­
vényen igyekszik a választók figyel­
mét a kabinet felnőttképzéssel, 
egészségüggyel, autópálya-építés­
sel és uniós fejlesztésekkel kapcso­
latos tevékenységére irányítani. Az 
európai parlamenti választás utolsó 
két hetében pedig az MSZP-vel ösz- 
szehangolt kampánykörútra indul.

„Kormányfői szemlét" tartott tegnap 
Medgyessy Péter az M7-es Balaton­
szárszó és Ordacsehi közti. 20 kilomé­
teres szakaszának 65 milliárd forintba 
kerülő építkezésén. Ez a bejárás csak 
az egyik eleme volt annak a mintegy 
harminc kampányrendezvénynek, 
amin a kormányfő a következő hat­
nyolc hétben vesz részt -  értesült la­
punk kormányzati forrásokból.

A miniszterelnök az utóbbi két hét­
ben Székesfehérváron már megtekin­
tett egy új, az uniós előírásoknak meg­
felelő vámudvart. Csepelen pedig fel­
kereste a központi szennyvíztisztító 
építkezését. Az M5-ös Szeged felőli 
építkezésének kezdeténél megjelené­
sével hangsúlyozták, a kormány vég­
rehajtja programjának legfontosabb 
elemét, az autópálya-építést. A vizitek­
kel Medgyessy teljesíti, amit néhány 
hete szocialista elődje. Hóm Gyula, az 
MSZP kampányának irányítója kért 
tőle: a kormány azzal veheti ki legin­
kább részét az európai parlamenti vá­
lasztási kampányból, ha ,jól kormá­
nyoz”. A látogatások elsődleges célja 
ugyanis, hogy láthatóvá tegyék a vá­
lasztóknak: a kormány dolgozik.

A miniszterelnök jóval több meghí­
vást kap, mint amennyit nemzetközi és 
parlamenti elfoglaltságai miatt el tud 
fogadni. A találkozókon a kormányfő a

kormányprogram legfontosabb eleme­
it szeretné megismertetni a választók­
kal -  fogalmazott kérdésünkre Gál J. 
Zoltán kormányszóvivő. Ezek az autó­
pálya-építés, az egészségügy átalakítá­
sa, az elhelyezkedést megkönnyítő fel­
nőttképzés, valamint az Európa-terv- 
ben meghirdetett fejlesztési lehetősé­
gek. A sorozatos autópálya-viziteket 
Gál azzal indokolta, hogy tavasz van, 
elindultak a munkagépek, s most vált 
láthatóvá a kormány által elindított fej­
lesztés. Egyébként is indokolatlan úgy 
útépítésről beszélni, ha az ember nem 
egy épülő útnál teszi ezt.

Kormányfői vizit lesz kedden 
Kecskeméten, ahol Burány Sándor 
munkaügyi miniszterrel a moderni­
zált regionális munkaerő-fejlesztő és 
-képző központot nézi meg. Med­
gyessy megtekinti és kipróbálja a for­
gácsoló- és gépkezelő termet. Koráb­
ban PR-szakértői tanácsára az M5- 
ösnél már egy útgyalu kormánya mö­
gé is beült. Mindezzel az a célja, 
hogy a sokak által távolságtartónak, 
merevnek tartott kormányfő hétköz­
napi, emberi arcát is megmutassák a 
választóknak.

A miniszterelnök február közepi ér­

értékelő beszéde után „kamara lakos­
sági fórumokat” tartott, ezeken több­
nyire 50-80 helyi választópolgár vett 
részt. Hozzájuk a legközvetlenebbül 
tudott szólni. Az uniós csatlakozást is 
népszerűsítő kampány második eleme­
ként a most indult viziteket is sok he­
lyütt hasonló fórumokkal kötik össze. 
A kormányfő várhatóan a választás 
utolsó két hetében kapcsol még ennél 
is nagyobb sebességre. Akkor prog­
ramját az MSZP vezetőivel és képvise­
lő-jelöltjeivel is összehangolják, s több 
nagy politikai gyűlésen, nagyobb tö­
meg előtt beszél majd. Csík Rita

0RTT: diszkrimináció nélkülElvben már elérhető 
a közösségi jog fordítása
Elkészült a mintegy 90 ezer közlöny­
oldalnyi közösségi joganyag magyar 
fordítása, amit az, aki pontosan tudja, 
mit keres, elérhet például az Igazság­
ügyi Minisztérium (IM) honlapján. 
Ugyanakkor a nemzetközi szerződé­
sekre vonatkozó joganyag lektorálása 
még nem történt meg. Am ezzel is 
végeznek május elsejére -  ígérik az 
illetékesek.

Magyarország tényleges csatlako­
zásának idejére az EU hivatalos ki­
adója tematikus kötetekbe rendezve 
és az újonnan csatlakozó országok hi­
vatalos nyelvére lefordítva is megje­
lenteti majd az ily módon, az új nyel­
veken is hivatalossá váló közösségi 
joganyagot. Ez az Európai Bíróság 
ítéleteivel kiegészítve (amely egyéb­
ként nem lesz része a hivatalos lap 
különkiadásának) összesen csaknem 
90 ezer közlönyoldalnyi joganyagot 
jelent. Mindezt figyelembe kell ven­
niük majd a csatlakozás pillanatától 
kezdve a hazai jogalkalmazóknak is. 
Május elsejétől magyar bíró nem al­
kalmazhat az európai joggal ellenté­
tes magyar jogszabályt. Ha nyilván­

való az ellentét az uniós szabályozás 
és a magyar jogi rendelkezés között, 
akkor a közösségi jogot kell előnyben 
részesítenie. Amennyiben értelmezési 
problémája merülne fel, akkor a lu­
xemburgi székhelyű Európai Bíróság­
tól jogosult előzetes értelmezést kér­
ni, és a döntés precedensértékű az 
egész EU területén a hasonló ügyek 
tekintetében. -  Jelentős részben a ma­
gyar bíróságokon múlik az, hogy a 
polgárok pozitív vagy negatív válto­
zásként élik-e meg az EU-csatlako- 
zást -  fogalmazott többször is a Leg­
felsőbb Bíróság elnöke.

A közösségi jog elérése azonban, 
legalábbis a kezdetekben, okozhat 
majd némi nehézséget. Lomnici Zol­
tán lapunknak korábban többször is 
úgy nyilatkozott, ha valóban minden 
bíró eléri majd számítógépen, ma­
gyar nyelven a közösségi joganyagot, 
akkor nem lesz fennakadás a csatla­
kozás után. A Heves Megyei Bíróság 
összbírói értekezlete után azonban 
közölte azt is, hogy május elsején 
még nem lesz minden bírónak saját 
számítógépe. P. E.

Miközben a Fidesz politikai diszkrimi­
nációról beszél a közmédiumok civil 
kurátorainak sorsolását megelőző re­
gisztráció kapcsán, a médiahatóságnál 
azt mondják, pusztán jogi kérdésről 
van szó.

Mintegy 10 nap múlva dől el, mely 
civil szervezetek képviselői kerülhet­
nek be a Magyar Rádió, a Duna Tele­
vízió, illetve az MTV közalapítványi 
kuratóriumaiba. Az e testületekbe as­
pirálókat az ORTT regisztrálja, majd 
sorsolás útján dől el, melyik civil 
szervezet melyik közmédium kurató­
riumában foglalhat helyet. Az idén 
237 társaság kívánta bejuttatni képvi­
selőjét -  a médiahatóság 125 szerve­
zet jelentkezését utasította el. A nyil­
vántartásba vételt az esetek zömében 
formai okok miatt tagadták meg. Tar­
talmi indokok miatt 17 szervezetet 
nem regisztráltak. Emiatt többek kö­
zött a Bukovinai Székelyek Országos 
Szövetsége, a Magyar Zsidó Kulturá­
lis Egyesület, illetve a Jezsuita Intéz­
mények Diákjainak Egyesülete hul­
lott ki az ORTT rostáján.

A médiahatóság fideszes delegáltja, 
Szalai Annamária 18 esetben próbálta 
meg rábírni a testületet, hogy a ,Jdsza-

vazott" szervezeteket vegyék nyilván­
tartásba -  az ORTT végül három eset­
ben jogosnak találta javaslatát, két 
esetben pedig maga állt el kérésétől. A 
Fidesz szerint az ORTT önkényesen 
diszkriminálja a polgári értékrendű 
szervezeteket. Szalai -  aki tavaly, a ci­
vil szervezetek regisztrálásakor, illetve 
elutasításakor még maga is hasonlóan 
vélekedett -  most azt nyilatkozta la­
punknak: jogértelmezési kérdésről van 
szó. Ezekben az esetekben ugyanis a 
testület többsége úgy ítélte meg, hogy 
a „kirostált" szervezetek ugyan foglal­
koznak kultúrával, de nem ez a fő pro­
filjuk. Szalai szívesen venné, ha a tes­
tület megengedőbb lenne.

Az ORTT elnöke. Kovács György 
szerint szintén jogértelmezési kérdés­
ről van szó. A médiahatóság két éve 
deklarálta azt, hogy azokat a szerve­
zeteket tekinti szakmainak, melyek 
azonos foglalkozást vagy tevékeny­
séget űző személyeket sorakoztatnak 
fel vagy e társaságok emyőszervei, 
esetleg egy szakma érdekében fejtik 
ki tevékenységüket. Márpedig az em­
lített szervezetek ennek a követel­
ménynek nem tettek eleget -  mondta 
Kovács. Néps/avu-információ

Újabb gyanúsított a brókerügyben
Többmilliárdos pénzmosással gyanúsította meg az 
ORFK Szervezett Bűnözés Elleni Igazgatósága (SZBEI) 
tegnap azt a 30 éves férfit, D. Gábort, aki két -  a bróker­
ügyben kulcsszerepet játszó -  off-shore cég magyaror­

szági megbízottja volt, tudta meg lapunk. A közgazdász, 
aki korábban Schönthal Henrik sofőrjeként, titkáraként, 
valamiféle mindeneseként dolgozott, hónapokkal ezelőtt 
még tanúként tett vallomást a rendőrségen.

D. Gábor négy éve ismerte meg azt a 
Schönthal Henriket, aki ellen február 
végén adott ki nemzetközi elfogatópa­
rancsot -  pénzmosás alapos gyanúja 
miatt -  a Fővárosi Főügyészség. A Flo­
ridában élő Schönthal két olyan off­
shore céghez -  a Montrade Establish­
ment Ltd.-hez, illetve a Balmoralhoz -  
is köthető, amely közreműködött a 
K&H Equitiestől a pénzmosással gya­
núsított két szír férfi számláira történő 
milliárdos nagyságrendű utalásokban. 
A hatóság adatai alapján a 6 milliárd 
200 millió forint csaknem felének át­
utalásáról tudnia kellett Schönthal Hen­
riknek, mivel ő kezelte a számlákat.

A Népszava információi szerint a 
30 éves D. Gábor mint a két cég ma­

gyarországi megbízottja aláírásával 
hitelesítette a pénzmosásgyanús milli­
árdos nagyságrendű átutalásokat. A 
férfi 2000-ben lett Schönthal alkalma­
zottja, az első időkben kocsimosástól 
kezdve bármilyen munkát elvállalt, 
majd titkárságvezető lett. Hónapokkal 
ezelőtt tanúként tett vallomásában azt 
állította, hogy minimálbérért vállalta a 
két off-shore cég magyarországi cég­
vezetését. Elismerte, hogy közvetlen 
kapcsolatban állt Kulcsár Attilával, 
aki utasításokat adott neki az átutalá­
sokkal kapcsolatban. Megbízható for­
rásból származó információink szerint 
a férfit tegnap többmilliárdos pénzmo­
sással gyanúsították meg, ő azonban 
megtagadta a vallomást.

A rendőrség legutóbbi tájékoztató­
ján jelentette be: új gyanúsításokra 
készülnek a K&H Equities-ügyben. 
Úgy tudjuk, D. Gábor után Schönthal 
Henrik személyéhez köthető más 
gyanúsítottja is lesz a brókerügynek.

Korábban megírtuk, Schönthal -  aki 
ugyanabban az időben vezette az 
IBUSZ londoni irodáját a rendszer- 
váltás előtt, mint amikor Rejtő E. Ti­
bor, a K&H Bank volt vezérigazgató­
ja szintén a brit fővárosban dolgozott 
bankárként -  legutóbb júniusban járt 
Magyarországon. Az eddigi bizonyí­
tékok alapján ő is egyfajta végrehajtó 
lehetett Kulcsár Attila mellett.

Népszava-információ

A FIDESZ A KÖZELJÖVŐBEN MÉG INKÁBB ARRA TÖREKSZIK, hogy a Ma­
gyar Szocialista Pártot összefüggésbe hozza a K&H-üggyel -  tudta meg lapunk. 
Információnk szerint a párt elnökénél. Orbán Viktornál volt egy megbeszélés, ahol 
az erre vonatkozó „vörös polip" nevű stratégiát kidolgozták. Eszerint három fide­
szes képviselő, Demeter Ervin, Répássy Róbert és Szijjártó Péter kapta felada­
tául, hogy az ügy kapcsán folyamatosan napirenden tartsák az MSZP és a párt 
politikusai esetleges szerepét. Információnkat erősíti, hogy a három képviselő e 
héten már másodszor kereste fel a Nemzetbiztonsági Hivatal főigazgatóját, hogy 
biztosítson számukra betekintést a brókerbotrány irataiba.

Kampány és erődemonstráció
Ne olvassanak újságot a szocialisták, különösen 
a vezetőik ne, mert depressziósak lesznek -  szö­
gezte le Ron Werber, az MSZP kampányguruja 
azon az eligazításon, melyet a kampánykoordi- 
nátor-aktivistáinak tartott. Az Index beszámolója 
szerint aggódásra azért sincs szükség, mivel egy­
két hónap múlva az MSZP 10-15 százaléknyi 
előnyt szerez majd a Fidesszel szemben. Az in­
ternetes lap állítja: Werber nem akar a választá­
sokig hátralévő rövid időben újabb szavazókat 
szerezni, az EP-választások megnyeréséhez ele­
gendőnek tartja, ha a 2002-ben az MSZP-re sza­
vazók hatvan-hetven százaléka elmegy szavazni. 
„Olyan erődemonstráció következik, amelyet ez 
a párt még nem látott” -  hangoztatta Werber. 
Kovács László pártelnök bírálta az Indexet, ami­
ért egyik munkatársa inkognitóban részt vett a 
zártkörű felkészítőn. Kovács szerint a sajtóetiká­
val ellentétesen jártak el, amikor kampányszer­
vezőnek álcázva, álruhában, álszakállal be- 
küldtek valakit a rendezvényre. (Népszava)

Adóreformot sürget az SZDSZ

Az SZDSZ bízik abban, hogy a mérvadó poli­
tikai erők között hosszú távú konszenzus ala­
kulhat ki az adócsökkentésről -  jelentette be 
Budapest főpolgármestere. Demszky Gábor azt 
mondta: ennek érdekében hozták létre és kül­
dik el a parlamenti pártok elnökeinek és EP- 
listavezetőinek azt az adóchartát, amelynek 
aláírásával a “pártok közösen vállalják, hogy a 
legfőbb gazdasági prioritásnak tekintik a jövő­
ben az adók csökkentését. A politikus szerint 
az adókulcsok csökkentése azáltal, hogy mér­
sékli az adóelkerülés mértékét, növeli az adó­
bevételt és fellendíti a gazdaságot. (MTI)

MSZP: távozzon Szász Károly
Az MSZP szerint a Pénzügyi Szervezetek Álla­
mi Felügyelete elnökének. Szász Károlynak a 
Baumag szövetkezet ügyei miatt le kellene 
mondania posztjáról, még akkor is, ha a befek­
tetők és betétesek fokozott védelméről szóló 
törvénycsomag e heti módosításával egyébként 
is megszűnik a jogviszonya. Itt az idő. hogy az 
igazságszolgáltatás minden eszközt bevessen a 
kisbefektetők érdekében -  mondta Molnár Lász­
ló, a parlament költségvetési bizottságának szo­
cialista tagja. A Baumag Vagyonkezelő Szövet­
kezet károsultjai pert indítottak a PSZÁF ellen, 
mert úgy vélik, a felügyeletet felelősség terheli 
azért, hogy csaknem 18 ezer ember nem jut 
hozzá összesen 40 milliárd forintjához. (MTI)

Ellenzéki vita az MDF-ről
Az MDF alelnöke érthetetlennek nevezte Po- 
korni Zoltán azon nyilatkozatát, miszerint nem 
vált be a kisebbik ellenzéki pártnak az európai 
választásokat érintő, külön utas politikája. Sző­
ke László szerint a Fidesz alelnöke téved, hi­
szen a legutóbbi közvélemény-kutatás hatszáza­
lékos eredményt valószínűsít az MDF vezette 
listának a júniusi voksoláson. A Fidesznek ahe­
lyett, hogy ócsárolja azt a munkát, amelyet az 
MDF végez, örülnie kellene a demokrata fórum 
megerősödésének -  vélekedett a politikus. (MTI)

Móse Kacav Magyarországon
Mádl Ferenc meghívására a jövő héten Magyar- 
országra látogat az izraeli elnök. Móse Kacav 
megbeszélést folytat majd a magyar államfővel, 
tárgyal Szili Katalin házelnökkel. Medgyessy 
Péterrel és Orbán Viktorral is. Háromnapos láto­
gatásán előadást tart a közel-keleti béke esé­
lyeiről is az Országházban. (MTI)

Petíció a vörös csillagért
Mintegy ötven közéleti 
személyiség, politikus 
tiltakozik amiatt, hogy 
Vajnai Attilát, a Mun­
káspárt alelnökét ötágú 
vörös csillag viselése 
miatt őrizetbe vették a 
fővárosi Szabadság té­
ren, a szovjet emlékmű­
nél tartott április 4-i 
megemlékezésen. Az 
ATTAC Magyarország nevű szervezet petíciója 
aláíróinak többsége a dokumentum szerint bár 
nem ért egyet a Munkáspárt politikájával, tilta­
kozik az eljárás ellen és szorgalmazza az ötágú 
vörös csillagot betiltó törvény eltörlését. Az 
aláírók között van többek közt Gyurcsány Fe­
renc sportminiszter, Eörsi István író, Gurmai 
Zita szocialista parlamenti képviselő és Tamás 
Gáspár Miklós filozófus is. (MTI)

Szabadi Vera
Kiemelés


